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CONTRATO

CONTRATO N° 051201 7-SMS.
PROCESSO N° P000604-12017.

coNTRATo ouE ENTRE si cE|.EBRA|v| o u|uN|c|P|o
DE soBRA|. ATRAVES DE suA sEcRETAR|A
MuN|cPAL DA SAÚDE E o couP|.Exo HosPm.AR
Dou wAu=R|Do - sANrA cAsA DE msER|coRD|A
DE soBRA|., ABA|xo QuA|.||=|cADA, PARA o Fim
QUE NELE sE DEcLARA

O MUNICIPIO DE SOBRAL, por intermédio da sua Secretaria Municipal da Saúde,
inscrita no CNPJ sob o n° 07.598.634/0001-37, situado à Rua Viriato de Medeiros n°
1250, Centro, Sobral-Ce, Cep.: 62011-060, doravante denominada(o)
CONTRATANTE, neste ato representado por seu Secretário Municipal da Saúde o
Sr. GERARDO CRISTINO FILHO, brasileiro, portador da Cédula de Identidade n°
996368 SSP-CE e CPF n° 164.166.783-49, residente e domiciliado na cidade de
Sobral, Estado do Ceará, doravante denominado CONTRATANTE e o COMPLEXO
HOSPITLAR DOM WALFRIDO - SANTA CASA DE MISERICORDIA DE SOBRAL,
com sede no município de Sobral, Estado do Ceará, sito à Av. Rua Major Franco, N°
375, CEP: 62.010-690, inscrita no CNPJ sob o n° 07.818.313/0008-77 FILIAL,
doravante denominada CONTRATADA, representada neste ato por seu
representante legal o Pe. FRANCISCO JÚNIOR MELO, brasileiro, portador da
cédula de identidade n° 2007862850-9 SSP-CE e CPF n° 537.838.833-34, residente
e domiciliado no município de Sobral, Estado do Ceará, sito à Rua Balbino, N° 344,
Altos, Parque Silvana, têm entre si justa e acordada a celebração do presente
contrato, mediante as cláusulas e condições seguintes:

CLÁUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

Constitui objeto do presente contrato a contratação da COMPLEXO HOSPITLAR
DOM WALFRIDO - SANTA CASA DE MISERICORDIA DE SOBRAL, para viabilizar
à realização do procedimento cirúrgico denominado reconstrução de ligamento de
joelho E, na paciente ANA KELLY FROTA LINO.

CLAUSULA SEGUNDA - DA FUNDAMENTAÇÃO

Fundamenta-se o presente contrato na licitação realizada sob a modalidade de
Dispensa n° 025/2017, na proposta da Contratada, independentemente de
transcrição.

CLAUSULA TERCEIRA - DO RECURSO
.S .-As despesas necessárias para a execuçao do presente contrato correrao por conta

da classificação funcional programática e da categoria econômica sob o n°
0701.10302.0102.2010.33903900 do orçamento da Secretaria Municipal da Saúde
da Prefeitura do Município de Sobral. oz J H "'°7.‹¡
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CLAUSULA QUARTA - DO VALOR E FORMA DE PAGAMENTO

O valor Global do presente contrato é de 15.100,00 (Quinze mil e cem reais), a ser
pago de acordo com a realização do procedimento cirúrgico e apresentação das
correspondentes notas fiscais fatura, após recebimento e atestado pela Secretaria
Municipal da Saúde de Sobral.

CLAUSULA QUINTA - DO PRAZO E VIGÊNCIA

O prazo para execução dos serviços e vigência do contrato constantes deste termo
será de até 60 (Sessenta) dias, contados da data de sua publicação de seu extrato
no DOM (Diário Oficial do Município).

CLAUSULA SEXTA - DAS OBRIGAÇÕES

Comprometem-se os contratantes à conjugação de recursos fisicos, humanos,
técnicos e financeiros, visando à consecução do objeto deste instrumento, cabendo-
lhes especialmente:

I - A CONTRATANTE:

a) Solicitar a execução do objeto à contratada através de Nota de Empenho ou outro
instrumento hábil.

b) Proporcionar à contratada todas as condições necessárias ao pleno cumprimento
das obrigações decorrentes do objeto contratual, consoante estabelece a Lei ng
8.666/1993 e suas alterações posteriores.

c) Fiscalizar a execução do objeto contratual através de sua unidade competente,
podendo, em decorrência, solicitar providências da contratada, que atenderá ou
justificará de imediato.

d) Notificar a contratada de qualquer irregularidade decorrente da execução do
objeto contratual.

e) Efetuar os pagamentos devidos à contratada nas condições estabelecidas neste
Termo.

f) Aplicar as penalidades previstas em lei e neste instrumento.

II - AO CONTRATADO:

a) Executar o objeto em conformidade com as condições deste instrumento;

b) Manter durante toda a execução contratual, em compatibilidade com as
obrigações assumidas, todas as condições de habilitação e qualificação exigidas na
licitação;
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c) Aceitar nas mesmas condições contratuais, os percentuais de acréscimo ou
supressões limitada ao estabelecido no § 1° do Art. 65 da Lei Federal N° 8.666/1993,
tomando-se por base o valor contratual.

d) Responsabilizar-se pelos danos causados diretamente à Contratante ou a
terceiros, decorrentes de sua culpa ou dolo, quando da execução do objeto, não
podendo ser arguido para efeito de exclusão ou redução de sua responsabilidade o
fato da contratante proceder a fiscalização ou acompanhar a execução do contrato;

e) Responder por todas as despesas diretas e indiretas que incidam ou venha a
incidir sobre a execução contratual, inclusive as obrigações relativa a salários,
previdência social, impostos, encargos sociais e outras providências, respondendo
obrigatoriamente pelo fiel cumprimento das leis trabalhistas e especificas de
acidentes de trabalho e legislação correlata, aplicáveis ao pessoal empregado na
execução do contrato;

f) Prestar imediatamente as informações e esclarecimentos que venham a ser
solicitados pela contratante, salvo quando implicarem em indagações de caráter
técnico, hipotético em que serão respondidas no prazo máximo de 24 (vinte e
quatro) horas;

g) Substituir e reparar o objeto contratual que comprovadamente apresente
condições de defeito ou em desconfonnidade com as especificações deste termo, no
prazo de 03(três) dias contados da sua notificação;

h) Cumprir, quando for o caso, as condições de garantia do objeto,
responsabilizando-se pelo período oferecido em sua proposta comercial, observando
o prazo minimo exigido pela Administração.

c|.ÁusuLA sET|MA - DA ExEcuçÃo Dos sERv|ços
Os serviços serão executados seguindo-se as nonnas técnicas aplicáveis ao seu
objeto e suas planilhas, as normas da CRM.

CLAUSULA OITAVA - DA FISCALIZAÇÃO

A execução contratual será acompanhada e fiscalizada pela Sra. Regina Célia
Carvalho da Silva, Coordenadora da Vigilância do Sistema de Saúde do município
de Sobral, especialmente designado para este fim pela contratante, de acordo com o
estabelecido no art. 67 da Lei Federal n° 8.666/1993, doravante denominado
simplesmente de GESTOR.

CLAUSULA NONA - DAS SANÇÕES

A Contratada, em caso de inadimplência, sujeitar-se-á, sem prejuizo da
responsabilidade civil e criminal, ou ainda, das demais sanções previstas na
legislação vigente, às seguintes penalidades:
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b) multa correspondente a 1% (hum por cento) do valor global do contrato, por dia
de atraso no atendimento dos prazos estabelecidos, até o limite de 15% (quinze por
cento) e multa de 10% (dez por cento) do valor global contratado no caso de
descumprimento de qualquer outra cláusula contratual;
c) suspensão temporária de participação em licitação e impedimento de contratar
com a Administração pelo prazo de até 02 (dois) anos;
d) declaração de inidoneidade para licitar ou contratar com a Administração Pública.

cLAusuLA DÉc|uA - DA REsc|sÃo
A CONTRATANTE poderá rescindir administrativamente o presente Contrato nas
hipóteses previstas no Art. 78 incisos l a XII e XVII, clc o Art. 77 da Lei 8.666/93,
sem que caiba à CONTRATADA, direito a qualquer indenização.

CLAUSULA DÉCIMA PRIMEIRA - DO FORO

O foro para dirimir as questões oriundas da execução ou da interpretação deste
Contrato, é o da Comarca de Sobral - CE, podendo os wsos omissos serem
resolvidos de comum acordo pelos contratantes. ›
E, por estarem assim justos e combinados, assinam o presente contrato em 03 (três)
vias de igual teor e na presença de 02 (duas) testemunhas.

sobrai-cE,fl§Lde de2o17.
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GERARDO C SI- INO Fãl. O Pe. FRANCI CO JUNIOR MELO
CONT TA ~' f CPF n° 537.838.833-34
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joelho E, na paciente ANA KELLY FROTA LINO. VALOR GLOBAL:
RS 15.100,00 (Quinze mil e cem reais). DA FISCALIZAÇAO: Sra.
Regina Célia Carvalho da Silva, Coordenadora da Vigilância do Sistema
de Saúde do municipio de Sobral. PRAZO DE VIG NCIA: o prazo de
vigência contratual será de 60 (Sessenta) dias partir desta publicação,
com inicio em 29 de agosto de 2017 e término em 29 de outubro de 2017.
SIGNATARIOS: CONTRATANTE: Gerardo Cristino Filho -
Secretário Municipal da Saúde. CONTRATADA: Pe. Francisco Júnior
Melo. DATA: 29 de agosto de 2017. Viviane de Morais Cavalcante -

\ Assessorahiridica.

EXTRATO DE CONTRATO N° 85/2017-SMS. CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representada pela
Secretaria Municipal da Saúde. CONTRATADO: EMPRESA J.
IRANILDO DA PONTE ME. OBJETO: Contratação de pessoa fisica
e/ou juridica na prestação de serviços de locação de Veiculos Tipo
Onibus e caminhonete destinados à Secretaria da Saúde do municipio de
Sobral/CE, constante do lote n° 0l(um), veiculo marca/modelo
MARCAPOLO/VOLARE W9 ON 2012/2012, Placa 0ED6426 de
acordo com as especificações e quantitativos previstos no Anexo I do
Edital e na proposta da CONTRATADA. MODALIDADE: Pregão
Eletrônico n' 016/2017. VALOR GLOBAL: RS 69.999,96 (sessenta e
nove mil novecentos e noventa e nove reais e noventa e seis centavos).
DA FISCALIZAÇÃO: Sr. Giovanni Andrade Menescal, Gerente do
Setor de Transportes da Secretaria da Saúde do município de Sobral-Ce.
PRAZO DE VIGÊNCIA: o prazo de vigência contratual será de 1 (hum)
ano partir desta publicação, com inicio em 29 de agosto de 2017 e
término em 29 de agosto de 2018. SIGNATARIOS: CONTRATANTE:
Gerardo Cristino Filho - Secretário Municipal da Saúde.
CONTRATADA: Sr. Jose Iranildo da Ponte. DATA: 29 de agosto de
201 7. Viviane de Morais Cavalcante -Assessora Juridica.

EXTRATO DE CONTRATO N” 089/2017-SMS. CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representada pela
Secretaria Municipal da Saúde. CONTRATADO: EMPRESA CENTRO
CEARENSE DE OFTALMOLOGIA. OBJETO: Constitui objeto deste
contrato a Contratação de Empresa Especializada na prestação de
serviços para realização de procedimentos cirúrgicos ottalmológicos, a
serem destinados aos pacientes atendidos pelo Serviço de Apoio ao
Cidadão Sobralense - SACS, de acordo com as especificações e
quantitativos previstos no Anexo I- Termo de Referência do edital e na
proposta da CONTRATADA. MODALIDADE: Pregão Presencial n°
058/2017. VALOR GLOBAL: RS 310.000,00 (Trezentos e dez mil
reais). DA FISCALIZAÇÃO: Sra. Ana Lysia Dias Mont'Alvcme,
Gerente da Célula do Serviço deApoio ao Cidadão Sobralense- SACS,
setor interligado a Secretaria da Saúde do Municipio de Sobral. PRAZO
DE VIGÊNCIA: o prazo de vigência contratual será de 12 (doze) meses a
partir desta publicação, com início em 29 de agosto de 2017 e término em
29 de agosto de 2018. SIGNATARIOS: CONTRATANTE: Gerardo
Cristino Filho- Secretário Municipal da Saúde. CONTRATADA: SRA.
GYNAPARAIBA PESSOA MACHADO. DATA: 29 de agosto de 2017.
Viviane de Morais Cavalcante -Assessora Jurídica.

EXTRATO DE CONTRATO N” 92/2017-SMS. CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representada pela
Secretaria Municipal da Saúde. CONTRATADO: DINÂMICA
COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA - ME.
OBJETO: Aquisição CLORETO DE SÓDIO, 0,9%, SOLUÇÃO
INJETÁVEL, destinados as unidades básicas de saúde do municipio, de
acordo com as especificações e quantitativos previstos no Anexo I do
Edital e na proposta da CONTRATADA. MODALIDADE: Pregão
Eletrônico n° 037/2017. VALOR GLOBAL: RS 183.000,00 (Cento e
oitenta e três mil reais). DA FISCALIZAÇÃO: Dr. Petrônio Ferreira
Gomes de Andrade, farmacêutico responsável pelo setor de aquisição da
Central de Abastecimento Farmacêutico da Secretaria da Saúde do
Município de Sobral. PRAZO DE VIGÊNCIA: o prazo de vigência
contratual será de 12 (doze) meses partir desta publicação, com inicio em
29 de agosto de 2017 e término em 29 de agosto de 2018.
SIGNATARIOS: CONTRATANTE: Gerardo Cristino Filho -
Secretário Municipal da Saúde. CONTRATADA: José Ailton Araújo
Pinheiro. DATA: 29 de agosto de 2017. Viviane de Morais Cavalcante -
Assessoraluridica.

EXTRATO DE Ai>osTII.AiviENro Ao coNTi1Aro Do
PREGÃO ELETRÔNICO N° 035/2016. coNrI‹ATAN'rEz
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representada pela

Secretaria Municipal da Saúde. CONTRATADO: COMERCIAL
CIRÚRGICA RIO CLARENSE. OBJETO: Visa o reequilíbrio
econômico financeiro ao contrato n° 0352016-17, referente ao lote 8. A
solicitação de reajuste de preço deu-se pelo fato de que, de acordo com a
empresa vencedora do certame, desde a assinatura do contrato em
epígrafe, o medicamento FLUCONAZOL l50MG, segundo pesquisa
soñeram variação de preço desde a época que o mesmo fora licitado.
Verifica-se portanto que realmente houve um aumento exarcebado do
referido produto, a execução contratual tomou-se demasiadamente
onerosa para o contratado, tomando-se indispensável reajustar o valor
inicialmente previsto, promovendo assim o reequilibrio economico-
financeiro do contrato, para que haja maior adequação técnica e perfeito
atendimento do interesse público, objetivo maior da administração.
VALOR: A época da Licitação, os preços do FLUCONAZOL ISOMG no
contrato era de RS 0,1798, conforme comprovado pelo orçamento
original da empresa, sendo o realinbamento deferido para o valor DE R$
0,2150 (valor por unidade). DATA DA ASSINATURA: Sobral, 21 de
agosto de 2017. MODALIDADE: Pregão eletrônico n° 035/2016.
SIGNATÁRIOS: CONTRATANTE: Gerardo Cristino Filho -
Secretário Municipal da Saúde. CONTRATADA: Joyce Kellen Teixeira
De Lima Lombardi. DATA: 29 de agosto de 2017. Viviane de Morais
Cavalcante -Assessora Juridica.

EXTRATO DE ADITIVO AO CONTRATO N” 0042016-
SESA/SMS. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE
SOBRAL, representada pela Secretaria Municipal da Saúde.
CONTRATADO: SALINAS EMPREENDIMENTOS E
CONSTRUÇÕES LTDA-ME. OBJETO DO ADITIVO: prorrogar o
prazo de VIGÊNCIA para a Contratação de Empresa Especializada para
execução da Conclusão da obra de Construção do Centro de Saúde da
Familia do bairro Alto da Brasília, no Municipio de Sobral.
MODALIDADE: Tomada de Preço n° 004/2016. PROCESSO: N”
P002l40/2017. TEMPOADITIVO: l20(cento e vinte) dias. PRAZO DE
VIGÊNCIA: 0 prazo de vigência será a partir daassinatura deste aditivo,
com inicio em 28 de agosto de 2017 c término em 25 de dezembro de
2017. SIGNATARIOS: CONTRATANTE: Gerardo Cristino Filho -
Secretário Municipal da Saúde. CONTRATADA: Renan Claudino
Melo. DATA: 29 de agosto de 2017. Viviane de Morais Cavalcante -
Assessora Jurídica da SMS.

EXTRATO DO CONTRATO N° 059-08/2017 - SMS.
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL,
representada pela Secretaria Municipal da Saúde. CONTRATADO:
Alexsandra Vitorio de Sousa. OBJETO: Contratação por tempo
determinado, para atender a necessidade temporária de excepcional
interesse público, mediante a prestação de serviço de Odontologo
(Especialista em Periodontia),Se1eção Pública: Edital N°08/2017.
FUNDAMENTO LEGAL: ART.37, § IX da Constituição da República,
no art 154, § XIV da Constituição do Estado do Ceará, no art72, §IX da
Lei Orgânica do Municipio de Sobral e o art 2 °, da Lei n° 1613/2017, bem
como o Decreto 1866 de 04 de maio de 2017. PRAZO DE VIGÊNCIA:
12 (doze) meses, iniciando dia 14 de agosto de 2017 c findando em 14 de
agosto 2018. Signatários: Secretaria Municipal da Saúde -
SECRETARIO: GERARDO CRISTINO FILHO. Nárgila Vidal Loiola -
Secretaria da Ouvidoria, Controladoria e Gestão e CONTRATADO:
Alexsandra Vitorio de Sousa . Data:l4 de agosto 2017 -Viviane de
Morais Cavalcante -Assessora Juridica da SMS.

EXTRATO DO CONTRATO N° 154-08/2017 - SMS.
CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL,
representada pela Secretaria Municipal da Saúde.
CONTRATADO:Francisca Ilana Lopes Gomes de Aquino. OBJETO:
Contratação por tempo determinado, para atender a necessidade
temporária de excepcional interesse público, mediante a prestação de
serviço de Odontologo (Especialista em PeriodDntia),Seleção Pública:
Edital N°08/2017. FUNDAMENTO LEGAL: ART.37, § IX da
Constituição da República, no art 154, § XIV da Constituição do Estado
do Ceará, no art72, §IX da Lei Orgânica do Municipio de Sobral e o art 2
°, da Lei n° 1613/2017, bem como o Decreto 1866 de 04 de maio de 2017.
PRAZO DE VIGENCIA: 12 (doze) meses, iniciando dia 02 de agosto de
2017 e findando em 02 de agosto de 2018. Signatários: Secretaria
Mtmicipal da Saúde - SECRETARIO: GERARDO CRISTINO FILHO.
Nárgila Vidal Loiola - Secretaria da Ouvidoria, Controladoria e Gestão e
CONTRATADO: Francisca Ilana Lopes Gomes de Aquino _ Data: 02 de
išgäšto 2017. Viviane de Morais Cavalcante - Assessora Juridica da
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CONSTRUTORA E EMPREENDEDORA LTDA - ME com VALOR
GLOBAL RS 360.935,07 e 7° LUGAR: FLECHA CONSTRUÇÕES,
COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI - ME com VALOR GLOBAL
R$ 409.355,94 conforme ata datada em 31/08/2017. Fica aberto o
prazo recursal de acordo com a legislação vigente. Passado o prazo
recursal e não havendo manifesto de recurso, o processo será
encaminhado à Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos
(SECOMP) para a devida apreciação e homologação final. Comissão
Permanente de Licitação. Sobral - Ceará, 31 de agosto de 2017.
Karmelina Marjorie Nogueira Barroso - Presidente.

ATA DE ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS DA
SESSÃO DE LICITAÇÃO NA MODALIDADE TOMADA DE
PREÇO N” 014/2017 DA COMISSÃO PERMANENTE DE
LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL,
REALIZADAÀS 9I{(NOVE HORAS) DO DIA3I DE AGOSTO
DO ANO DE 2017 (DOIS MIL E DEZESSETE). A Comissão
Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se
sob a presidência de Karrnelina Marjorie Nogueira Barroso e tendo
comparecido os seguintes membros: Edson Luis Lopes Andrade e
Luiz Gonzaga Bastos Viana Sobrinho. Havendo número legal foi
iniciada a sessão. Das deliberações, a Comissão de Licitação deu
continuidade ao processo licitatório constante da TOMADA DE
PREÇO N" 014/2017. Para esta fase da licitação de abertura das
propostas comerciais, foram comunicadas através de e-mail as
empresas: TECNOCON TECNOLOGIA EM CONSTRUÇÕES
LTDA; MILLENIUM SERVIÇOS EIRELI ME; FLECHA
CONSTRUÇÕES, COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI - ME; VM
CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E EVENTOS LTDA- ME; EG & R
CONSTRUÇÕES TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA - EPP; X
NORTE CONSTRUTORA E EMPREENDEDORA LTDA - ME; IP
CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA ME e RR PORTELA
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA - ME.
Compareceu ao certame apenas a empresa X NORTE
CONSTRUTORA E EMPREENDEDORA LTDA - ME, através de
seu sócio proprietário, o Sr. Jair Mtmiz Costa. As empresas: FLECHA
CONSTRUÇÕES, COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI - ME; RR
PORTELA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA
- ME; TECNOCON TECNOLOGIA EM CONSTRUÇÕES LTDA;
MILLENIUM SERVIÇOS EIRELI ME; VM CONSTRUÇÕES
LOCAÇOES E EVENTOS LTDA- ME; EG sz R CONSTRUÇÕES
TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA- EPP e IP CONSTRUÇÕES
E PROJETOS LTDA ME não compareceram ao certame.
Acompanhou o certame o engenheiro da Secretaria de Obras,
Mobilidade e Serviço Público (SECOMP), o Sr. João Wandick Diogo
Soares, CREA/CE 48756. Em seguida a Comissão passou para a
abertura dos envelopes das Propostas Comerciais dos quais
constavam da CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA
PARA REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE REFORMA DA PRAÇA
VITÓRIA, LOCALIZADA NO BAIRRO DA EXPECTATIVA, NO
MUNICÍPIO DE SOBRAL, de acordo com as especificações
contidas nos anexos do edital de Tomada de Preço 014/2017. Foram
divulgados os preços, sendo os mesmos os seguintes. O engenheiro da
Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviço Público (SECOMP), o Sr.
João Wandick Diogo Soares, CREA/CE 48756, analisou as propostas
comerciais das empresas e constatou que as mesmas estão de acordo
com as exigências do edital. A Comissão efetuou a rubrica das
propostas comerciais e solicitou que a empresa X NORTE
CONSTRUTORA E EMPREENDEDORA LTDA - ME, através de
seu sócio proprietário, o Sr. Jair Muniz Costa, também o fizesse. A
Comissão declara CLASSIFICADAS as empresas: TECNOCON
TECNOLOGIA EM CONSTRUÇÕES LTDA; FLECHA
CONSTRUÇÕES, COMÉRCIO E SERVIÇOS EIRELI - ME; VM
CONSTRUÇÕES LOCACOES E EVENTOS LTDA- ME; EG sz R
CONSTRUÇÕES TRANSPORTES E SERVIÇOS LTDA - EPP; X
NORTE CONSTRUTORA E EMPREENDEDORA LTDA - ME; IP
CONSTRUÇÕES E PROJETOS LTDA ME e RR PORTELA
CONSTRUÇÕES E LOCAÇÃO DE VEÍCULOS LTDA - ME. A
Comissão declara CLASSIFICADA E VENCEDORA DO

CERTAME a empresa: VM CONSTRUÇÕES LOCAÇÕES E
EVENTOS LTDA - ME, com o valor global de RS 336.581,58
(trezentos e trinta e seis mil, quinhentos e oitenta e um reais e
cinquenta e oito centavos). O critério de julgamento das Propostas foi
o de MENORPREÇO GLOBAL, nos termos do inciso I, §l° do artigo
45 da Lei 8.666, de 21 de junho de 1993. O envelope da empresa
MILLENIUM SERVIÇOS EIRELI ME ficará de posse da Comissão
para posterior devolução ao seu respectivo representante. A Comissão
abriu prazo recursal conforme legislação vigente. Passado o prazo
recursal e não havendo interposição de recurso, o processo será
encaminhado à Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos
(SECOMP) para a devida apreciação e homologação final. Sem mais
para o momento, foi encerrada a sessão. Sobral-CE, 31 de Agosto de
2017. A COMISSÃO. Karmelina Marjorie Nogueira Barroso -
Presidente - Edson Luis Lopes Andrade - Membro - Luiz Gonzaga
Bastos Viana Sobrinho - Membro - João Wandick Diogo Soares -
Engenheiro da Secretaria de Obras, Mobilidade e Serviços Públicos -
Jair Muniz Costa - Sócio proprietário da empresa X NORTE
CONSTRUTORA E EMPREENDEDORALTDA-ME.

wnrssa vuon
imvmmrsrntçñsrncnçibiwnnrstrm-ui R$336.501,53
21. |P mrsnruçnsss moirros LTDAME R$352.551,74
sl. rscuocon rsmotoem EM musriwcóes LTDA R$ 553.400, so
4I.anr›oRr¬ét.AtI›NsmuÇosEL.orAÇIoDEvEluaosLroA-me R$355.530,33
51. Ecanootsmucosrnmsvomssrssarncos inn- err R$355.421,51
õe. xnorrrrcousrrtumnâs Eiwnaenomonàtrnâ- iv: R$360.935,01
11. Fuso-iâcousrrtudás, ooivénclosseavtços t-:issu-NE R$409.355,94

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE
TORNA SEM EFEITO A PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DE
CONTRATO N° 005/2017-SMS - A Secretaria Municipal da Saúde.
neste ato representada pelo seu Secretário Municipal Da Saúde, o Sr.
Gerardo Cristino Filho, RESOLVE: tomar sem efeito O Extrato do
Contrato N” 005/2017-SMS, publicado no Diário Oficial do
Municipio de Sobral n° 137, na data de 29 de agosto de 2017, páginas
08 e 09. Sobral - Ceará, 3 l de agosto de 2017. Gerardo Cristino Filho -
Secretário Municipal da Saúde Viviane de Morais Cavalcante -
Assessora JurídicadaSMS.

EDITAL N° 13/2017 - TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO
RESULTADO FINAL DO PROCESSO SELETIVO E
CONVOCAÇÃO - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL
INTERESSE PÚBLICO PARAENTREVISTADOR DAPESQUISA
VIGILÂNCIA DE VIOLÊNCIAS E ACIDENTES EM SERVIÇOS
SENTINELA ~ VIVA - INQUÉRITO 2017, FINANCIADA PELO
MINISTERIO DA SAÚDE ATRAVÉS DA PORTARIA O
MUNICÍPIO DE SOBRAL, através de sua SECRETARIA
MUNICIPAL DA SAÚDE, neste ato representado por seu secretario,
Gerardo Cristino Filho, no uso de suas atribuições legais, após a
necessária vista e conferência de todos os atos havidos antes, durante
e após a realização do processo seletivo simplificado objetivando a
contratação por tempo determinado de Entrevistador da Pesquisa
Vigilância de Violências e Acidentes em Serviços Sentinela - VIVA -
Inquérito 2017, financiada pelo Ministério da Saúde através da
Portaria n° 882/GM/MS 31 de março de 2017, constatando a
legalidade e correção de tudo, RESOLVE: I.Homologar o Resultado
Final do certame, regulado pelo Edital n° 13/2017, publicado no
Diário Oficial do Município de n° 137 em 29 de agosto de 2017, para
que produza os seus jurídicos e legais efeitos. II.Convocar os
candidatos aprovados como classificados dentro do número de vagas,
a comparecer ao Setor de Recursos Humanos da Secretaria Municipal
da Saúde de Sobral-CE, situada na Rua Boulevard João Barbosa, 776,
no dia 01 de setembro de 2017, para o procedimento de contratação.
Sobral, CE, 31 de agosto de 2017. Gerardo Cristino Filho - Secretário
Municipal da Saúde de Sobral.
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I `l)lÁRl() ()l*`¡CIAL I)() l\'IUNI(ÍÍl*I() DE SOBRAL Auu I - N" 141. scgumla-feira, 04 dc sctcu\I›ro de 20I 7

rc|›rcscn|nuic; (.`0NSIl)ER/\N D0. que nu inciso ll da clíiusulu i.]u:u1:\ du
convênio n" 20I7()7|l7()l:"2()I7_ prevê que cumpcic :iu muuicipiu u
:u'un\pz\nI\.¬micnlu c I`|.‹cnIiz:icñu da c.\‹ccu‹;ñu du cuiwêniu. z\lm\‹ú.‹ dc
scrvidur ilcâigiiêulu; ('UNSll')lÍiI{/\NI¬.\) que us (u'gz`ius públicos dcvcui
mâuucr I`i.×'cul I`‹›rni:|l|uculc dcàiiguadu dumnlc Inda zi \¬-igèncizi dus
coiilrziios c cuu\-'ônius cclchrzidus pela cnlidndc. Rl<ÍS(1I..VI¡.. Arl. I" Í)csi¿;unr
u scfvi‹lu|' I'/\llL,(J .f\l)Rl/\N() I)()S S/\N`|'l)S F|.iRN/\NI)IiS. matrícula
I`1|nciu|1:1ln"8l23, cuum Ifiscnl do Cuuvêiiiu n" 2()I 71170701/2(lI 7. cclclvrzulu
cuiu n Scc|'cl:u'i:\ da Sc¿z1ii':\nç;1 Pulwlica c l)cI`csa Sucinl do I:Í.‹lndu do L`c:\|';'|.
que Iciu como ‹›|.1jc1‹› u ui'c:‹I:u;iiu dc l{‹:lLu'çu no Scrviçu ()pc|';|ci‹›|i:\l ai ser
cxcculudu pela I`M(_`I`:. uu iuunicípiu dc S‹›l1|'nl~(`llÊ. cuja cxcculura scnú :i
Árcn Iulcgrâulâi dc Scgur:in‹;;i V /\l5 I4, sub ai rcsp‹›|isz1hili‹l:ulc du seu
(,'u|u:uuI:‹1ule. cm cuiuprimcnlu nu c.‹l:|I›cIccidu nu l)c\:rcIu u" 3 I .957/llll fi.
que Irma das cniuliçõcs. r‹;‹|ui.<i1us, Iiniilcs. critérios para iinplciuciitnçãu du
ln‹Icniz:1ç:`io dc Refurçu zu» Scrviçu Í)|\crnciu||:i| - IRSU. Ari. 2" Dô ciência
nus iiilcrcsszulus. Ark. 3" Auluc-sc nu pruccssu. Cuinpra-sc. I{cgi.‹uc¬sc c
Publique-sc. Sulwml. (N dc ugmâlu dc 2017. Fmiiciscu F,rIímiu Mulusu dc
Almcidn - Scc1'cl;Ifíu‹Ifi Scgu|'au‹;n c Cidflduiiia.

SECRE'.l'ARI!\ DO `]'lIABAI.Í^lO E i
D.I‹`S.I`iN\'(')I ,VIMENTO ECONÔMICO Í4

ATO N" (dll/ZIII7-S'I`I)I\', - (3 SI'ÍCR|'Í'I'ÁI{|() I')() 'I`I{/\Iš/\L| IU F.
Dl-ÉSliN\‹'()I.\'IMliN'l`() lí(.'UN()l\4lC(_). uu usu dc Suns zll|'ib||iç‹`›cs
l‹:¿::|is que lhe cunfcrc n l.ci Muuici|1:iI u° l(›l)7/2!) I 7 dc 02 dc I`cvcrci|'u
dc 2l)l7. c‹\|ul1iuzulu cum os artigos 67 c 68 da Lci ()rp,ânica du
I\Inni‹.-ípiu c cum u I`)ccrclu n" |.(›93/2015 dc 22 dcjulhn dc 2015. cfc zi
l..ci l\›Iuuici|mI u” IÓH7 dc U2 dc I`cvci'ci|'u dc 2(lI7. RI-iS()l,.Vli: V/\rI. I" -
L`nncc‹lcr III (uniu) di;'u'ia. ao Scrvidur D/\\'| LUCAS AVILA.
l\'lmrícul:1 u" 20'/77. Assislculc 'l`ócuic‹› I I)/\S-I du Scc|^ct:u^iu du
l`r:i|mlliu c l`)c.×'cuvuIviuiculu Ii‹;ui1‹`\|uic‹›. |›zu';\ rczilizai' visitas lócuiczi uu
ccnlru dc :u'lc.‹:|n:ilu du (.`c:u'á (Clã/\R'I`). na Sccrcluria Nacional de
l_íc‹\n‹›nii:i SuIi|;'u'in - SlÊ.S/SI{'l`l".='(,`li -SI¡.N¡'\L",S, nus dias I4 c l5 dc
âlgnslu dc Ill) l 7. cm l"ui'l:ilc'/:i/'(ÍI:L. /\rl. 2" - A di¡'u'izi cuuccdidn será nu
\-nlur unilâiriu dc RTS 45.01! (quarculu c ciucu rcnis). totalizando Rlli 45,I)()
(qu:u^cnl.1 c cinco reais). cuufurmc disposto uu Dccrclu ri" I .G93/20 I 5 dc
22 dcjulliu dc lili 5. Cicnliliquc-sc c cuiu|u':i-sc. Secretaria du `l`|^ulmll›‹›
L: l_)cscuvuIvimculu I-`.cui\‹'›iuicu. cm I4 dc ag‹›.×'lu dc 2017. RAIMUNDO
INACIO NETO - Sccrcláriu du 'I`|'zil›uII\u c Dcscnvulviiucnlu
lic‹›1u`›|i1ic‹-.

.›\'I'() N" (102/ZÚI7-.\"I`I)|'I - () _.¶l`:('ÍI{IÉ'I`./'\l{IO DO TRAII/\LII() Ii
l)IiSIINVf)l,..\'lM|‹ÍN'l`(I l*.(.`flN()l\‹II(.`(). no usu dc silas :1I|'iIu|iÇ(›cs
lciguis que Ilnc c‹mI`c|^c u l.ci Muuici¡\:il u° I(›(l7/201 7 dc U2 dc fcvcrciru
dc 2(lI7. cuiuliinziâlu com us z-irligufä (17 c (IR du l..ci ()rg¡`i|iiv:| do
Municipio I: com u Hccrclu u" I.(›*)_`I/2015 dc 2.* dcjulliu dc QUIS. cfc 11
I.-:i l\'Iuuicip:il n" l(›I)7 dc (ll dc li:\›c|'ciru dc llll 7. RI'ÍS(\l.V|í: /\r|. l“ -
(`‹\uccdc|' fil Iuiunl di:'ui:i. zu .\`cr\'i‹lu|':i S/\MYl{/\ R()l)Rl(iUl".S I)lš
V,f\S(.`l)Nl.`l"l..( IS. l\l:u|ícul:i n" 20772. (.`uurdc1'i:|d‹nu DNS-2 da
.\'cc¡clm'iz| du 'Ii:ih¿\lliu c l)c.~;ciwul\*i|iic|uu li.cu|i‹'›|uicu. palm rcâilirm'
visilzifi lccuiczi nu cculrudc;ulcs:\u:1lu1Iu('cêu'zi((..`IiAl('|`).naSccrclzi|'i;\
Nâiciunzil dc lícurmiuiâi Suliliuizi SIÊS./Sl¿'I`l:`..¡`CIi -SIEN/\|{S. nos dim I~-l
c lfi dc uguslu dc Zill 7. cru l¡‹_»rI¡ilcx:v'Cli. Art. 2"- A diária cuiiccdidu .×‹:r:i
uu \':iIur uuilziriu dc R5) 911.90 luuvculu rcâiis). lzilâilizumlu R3 *1‹l.\'lll
Íiiuvcnln |'«;:ii‹à). cuuluriuc di‹:pu‹Iu nu I)cc|clu n" |_(,k›3/2(lI5 dc 22 di:
iulhu dc 2015. C¡cnliI`|‹|i|c-sc c c1||u|u'zi-sc. .“šcc|'c|zuiêi du `l`mI\:iIIiu c
l)c.s;cuvulviiuculu licuu‹`›|uicu_ cm l-4 dc u¿:'‹\.‹|u dc 2IlI7. R/\Il\IUNl.›f`)
IN./\(`.I(,) NILTO - Sccrclâiriu du 'l`i:ih:iIl1u c Dcscnvulviiuculu
lšizuufmiicu.

A'|'() N" (103/2Ill7-S'I'I)IC - O Sl'i(_'RI:'l'/\l-!l() l)() 'I`I{f\l'›/\LIl() If
lIIESIiNV()I_.\/IMIiN'I`<I I-Í(..`‹)â\J(`IMl(`U_ nn usau dc slim zuril›uiç‹`›c.‹
Icgziifi quc Ilw cuuI`crc zi Lci l\lunici|suI u” l‹'~I)7z*'LÊ.(ll7 dc U2. dc I`c\fc|'ci|u
dc 2III7. cuinliinâidu cum us u|1igu.< (17 c 08 da Lui (.)|'grinic:| du
Muuicípiu c cum U l')ccrcIu u" I.(~*l3.¡2(II5 dc 22 dcjulliu de 2Ul5. cfc a
Lui Municipzil n" I(1H7 dc U2 dc I`cvcrci|'u dc ZIII 7. RlšS(lI.Vl¬I: /\rl.l" -
(,`‹mc.c‹.lc|' UI iumzi) diâ'u'iz|. ai Scrvidurâi |^`l{/\N(`lSL`/\ z\lvII£Rl(`/\
l^`|:`.RN/\Nl)l¿S I<Ol)RI(.il_l|f`.S. M:il|'icuIé| u" .!(l(›2ÂI. (icrculc DNS-3 du
Sccrclurizi du 'l`i'¿|l1:|lI\r1 c l)c.~'c1ivulviiucnlu l;`.cmu`uui‹:u. para |'cz1Ii¿ur
vi.<il:1slcc|\ic:\ nu ccnlru dc .'u'lcs:\n:uu du Ccairzi (Clã/\l{`l`). nu Sccrclnriu
Nêuiiunàil dc IÍ.c‹›uoiui:i Solilzii i:| -SIÊSz"S|{'I`IÍ/("IÊ -SIÊ.N/\I7.S. |I‹›.×'‹|i:lf= I4
c I 5 dc ngu.¬'1u dc 11‹)l 7. cm l"ui'l:1Ic^/ri/CIE. /\|'l. 2"›/\ dizirin c‹›ncc‹Ii‹l;i ‹cr:'\
nu vulur uniI:'iri‹_› de Rflš 9(l.l.N.\ luuvculzi reais). lutali/.uudu RS 9().|){l
[uuvculzi rc:\i\'). conl‹u'mc dispuslu uu läccrclu ||" l.(›*)3/20 I 5 dc '22 dc
iulliu dc 2015. (`icuI|l`i‹¡uc-.~‹c c cuiu|u:i-sc. Sccrclarizi du 'I`|'nI\nlliu c
I)c.‹c|i\'ulviiucnlu l".cum'›||1i‹;u. cru I4 dc :iguslu dc ÊÍII 7. R/\lMUNl)(i
IN/\(`l() NIí'l`() - S‹:c|'cI:'ui|\ du `l`|:-ilmlliu c Dcsc|i\'‹.\|\fi|uc|¡lu
hculiôiiiicu.

.f\`I`Í) N" 604/ZIII7-S'I`I)I£ - O Slí("RI¿`›I`ÁI{I() DU 'l`l(/\Iš/\|.I|() F.
l)l'ÍSlšNV()l,V|MliNT() Ii(.`()NÔMl(Í(). uu usu dc Runs :il|'il›uic‹`\cs
Icgâiis que lln: cuuI`‹:rc u Lci Municipal 11° I(›()7/2(lI 7 dc U2 dc I`cvc|'ciu,›
dc ZUI7. cuinhiuzidu cum us urligus 67 c GR da Lui O|';¿:”1iiicn du
l\1Iuuicípiuc com u l`)ccrcln n" I.(›<)3/20I5 dc 22 dc julhu dc 2UI5. c/c :i
Lci Municipal n" IMI7 dc 02 dc l`c\‹'crciru dc 2017. I{liS()I.\"lš: Art. I" -
(Íuuccdcr UI (uma) dizirin. :1 Scrvidurâi MARI/\ I)() LIVRAMIšN'I'0
/\I..lšU()lJIíI{QlJl{ AR/\Ú.I(). l\/Inlriculu u" 20632. Assislculc Técnico I
DAS I da Sccrclmizi do 'l`rnl1;iII|o c I)cficu\'ulvi|uculu Iícrvufuuicu. |m1':|
1^c:ili'/.nr visilzis lécuicn nu ccnlru dc a|'Icf<au:ilu du tƒcnrêi ((.`IiAR I`). uu
Scc|'clzu'iâ| Nziciounl dc Iicuuuiuin S‹›Iil:'u`ia ~ SES/SR`l I‹If'('I-`. -SI£NAliS.
nus dias I4 c I5 dc agoslu dc 2017. cm l~`urlziIczu/(`li. /\|'l. 2" - /\ diâirin
concedida será uu wllui' unilâiriu dc Rflš ‹l5.(\(I (_‹|um1:|ilêi c ciucu ifcâiis).
Iulnlizandu R$ 45.00 (qumculzi c ciucu rcziis). cuufuunc dis|›u.<Iu uu
Dccrclu u” I.(\93/2015 dc 22 dcjullm dc 2UI 5. (`ic|iliI`|‹.¡ii‹›-sc c cu|u|u'u-
sc. Sccrclairizi du 'I`|'¡|I,›;\ll1u c I)csc|1vul\~'iu|culu l£cum`›n\icu_ cm I!! dc
nguslu dc 20 l 7. RAIMUNDO IN /\(_`l() NI›'§`I`( I - Sccrc1:'u^iu‹lu 'I`i^:\l›:\IIiu c
Dc›'cnvulvi|nci1I‹› Išcu|u`unic‹.›.

V SI CRlÊ'l`1\RIA MUN ICIPA Í.. DA SAÚ IJIJILfl

I')X'I`RA'I`() I)l'1 I)ISI'I¡LNS./\ DE I,ICl'I`A(,`Ã() I'R‹)(`liSS(›:
N"P(›(Il)(\U4/2I|I7 - I)|SI'I£NS/\ Dl-1 l..l(.`l'l`/\ÇÀ(_): N" 025/ZIII7 - Sl\/IS.
U|I.IF,'I`U: Cu||lr:1I:u;;`|u |›:u':1 viabilmu' ii xcali/.uç;`i‹› du pruccmliiucnlu
cirúrgico dcuuiuinzidu icc‹›|i‹l|'|ic;'|u dc ligzuuculu dc juclhu F. uu pncicnlc
ANA KIiI,l,Y l"R()'I`/\ l.lN(). V/\I.()R (`il.()lš/\l.: Rflš IS. Il)U,0lI [quin/c inil
c ccni reais). D0`l`A(,`Ã(.) ()l{((`.f\l\-II;`N'l`/\IU/\: II7I\l.lÍ).3I›2,Illl)2.
21II(I.3.`I9(l.\*)(lU. I"UNl)/\Ml;`N li/\(,`/\() I..l.{(i/\I.:1\r|. 2-I. luciw I\'c/\iI.2(\_
Inciso I. du Lci R,(›(i(\ dc 2| dc juuliu dc lU')3. (`UN'l`l{×\'I`×\l›)/\:
('Ul\z1I'I.E)§'I) ll(JS|'I'l`/\I.^R DOM W'/\l,liRII)()-§\'z\N`I/\ CASA I)I‹`.
MlSl¬.R|C()RI)|/\ DIZ SUBRAI.. pefisun juridica iuscrilu uu (`Nl'.I <ul\ u"
07.8183 IJ/IIIIUII-77. I{,'\`I`ll"l('/\("Í\( I: (icmulu (`|'isliuu lfilliu - Soc|'cI:'\|'iu
Muuicipzil du Sauidc. Soluul/(_`l¿. Il I dc sclciiilim dc 2!) I 7.

I*IX'I'RA'I'() INI (.'()N'I`I!A'I`() N° II5/2|II7- S|\IS - (UN l'R/\'l'/\N`I'I-`.:
PRIiI"IíI'I`UR/\ IvIUNI(`||*/\I, |)l'} SUUIIAI... |'cp|c.~zcuI:\d:| pcln SccrcI:i|'iu
l\fIuuici|\zi| du S:u'u|c. u Sl. (icruldu (`risIiuu l"iI|u›. (.`()N'I`l{A'I'/\l)/\:
C`‹_)l\‹lI'l.I€z'§'O ll(,)Sl'I`I'/\I../\R I)()M W/\l.I*`R|I)()-S/\N'l`‹\ (Í`z\fz`/\ I)Ií
l\iIlSl§R|(`()RIÍ)I/\ DE SURRAI.. pe.‹.<u:| jurídica inscrilu uu (fNI'.l .-.uh n"
l)7.8lS._I I3/UIIUR-77. ()lš.IIí`I`I.): (.'unI|':1lac:`u› para viaIvi|i1.:1r ;`\ ivnlirâugãu du
prnccdiiucnlu cii1'|r;_¿ic‹,› dcnuiuina‹lu |'ccmi.\'lrl|çñu dc Iign|\i‹'i|l‹› dcjrvclliu lí
uu p:|ciculcAN/\ Kl;`l.LY l"R()'l`/\ LINO. VALOR (iLUlI.'\I,.: Rli l5.lUll_l)U
(quimc mil c cem rcnis). I)/\ I-`l.'“š(.`/\l,l`/'./\(_'ÀO: Sra. Rcginn (`éIi:i ( 'z-uvnlliu
d:iSilv:1. (`um‹Ic||:i‹I‹u';i dai Vigzilíuicin du Sislcma dc S:u'nlc du u|uni‹;i|›iu dq
Sulu:_iI. |~`UNl)/\l\/lliN'l`/\(,`Ã(J: Ilispciisfl N" 025/2Ill7. I'I{/\/,U I)l;
Vl(il~ÍN(.`I/\: I) p|':.|1u dc vigôiicia cuulfnluul .=:‹r|'â'\ de ul) i.“šc_‹.‹‹:i\Iz|| ‹li:1×'_
culuaulus n pm Iir dc sua |ml›lic:1çñu. cum iuiciu cru II-I dc flclciulvru dc Íllll 7 c
híimiuu clu (M dc iiuvcinlim dc Íšlll 7 c dcvcudu Sci |›ul\Iii::uIu uu lu||u.| du
p:›|¡'u_L|:il`uu|1i‹'u.‹I‹1u|I.(›l.d;| Lei Fc‹|ci:iI ||"}<.u(\l-/IU'¡.¡. f¿l(íN/\I`~\l{ll )“5:
l"`lIN`Í`R/\'|'/'\N'I`l{f(i‹:|1|l^d‹›(`|'i‹liu‹› liilhu z Êcvrclâuiu l\'Iuui\'i|mI :I.| .\`;\udc.
(`(lN`I`R.'\'I`/\l7.\: I'c. I"|':u|ci<cu.Iu|Iiu|' Mclu -I 'I )l'vIl'l.l^.X() I Ii ›\'l'I I`.\l c\l{
I)‹_)l\1l W/\I.I-`RIl)() - S/\N'l`.^\ CASA l.)l_". l\'llSl¡.I{l(`( ›l(I)If\ l)l¡ Sl)Ill<.›\I..
I)/\I`/\: (II dc :‹clc|ul.u'u dc 2(lI 7. Viviane dc Morais ( ';\\:|Iv;\||lc Awscââwuizi
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, Ilh DIÁRIO OFICIAI. Do MUNICÍPIQ DE soBRAL Ano I - N" 137, tem-feira, 29 de agosto de 2017 I
PORTARIA 107/2017 - SME - Cancelar dos profissionais do
Magistério ampliação de carga horária em caráter temporário e da outras
providências. O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCACAO DE
SOBRAL, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei n° 038
de 15 de dezembro de 1992. clc o inciso “I", do art. 6° da Lei Municipal n”
572 de 10 de janeiro de 2005, RESOLVE: Art. 1° - CANCELAR
AMPLIAÇÃO DA CARGA HORÁRIA, dos(as) professores(ras)
abaixo discrimina.dos(as), integrantes do Magistério constantes na folha
de pagamento da Secretaria da Educação, que suprirarn carências nas
Escolas Municipais de Sobral-Ce, de 40 horas para 20 horas semanais de
traballio. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor nesta data, com exclusão
na folha de pagamento no mês de agosto/2017, revogadas as disposições
em contrário. Sobral, 14 de agosto de 2017. FRANCISCO HERBERT
LIMAVASCONCELOS - Secretário Municipal da Educação.
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PORTARIA 108/2017 - SME - Concede aos profissionais do
Magistério ampliação de carga horária em caráter temporário e da outras
providências. O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇAO DE
SOBRAL, no uso de suas atribuições legais e, CONSIDERANDO a
prescrição normativa, do Art. 12° da Lei n° 256 de março de 2000,
CONSIDERANDO a regulamentação desta Lei, através do Decreto n°
268 de 10 de maio de 2000, RESOLVE: Art. 1° -AMPLIARACARGA
HORÁRIA, do(a) professor(a) abaixo discriminado(a), integrante do
Magistério constante na folha de pagamento da Secretaria da Educação,
para suprir carências nas Escolas Municipais de Sobral-CE, de 20 horas
para 40 horas semanais de trabalho. An. 2° -Esta Portaria entra em vigor
nesta data, com inclusão na folha de pagamento no mês de agosto/2017,
revogadas as disposições em contrário. Sobral, 14 de agosto de 2017.
FRANCISCO I-IERBERT LIMA VASCONCELOS - Secretário
Municipal da Educação.
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PORTARIA 110/2017 - SME - Cancelar dos profissionais do
Magistério ampliação de carga horária em caráter temporário e dá outras
providencias. o SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE
SOBRAL. no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei n° 038
de 15 de dezembro de 1992, clc 0 inciso “I", do art. 6° da Lei Municipal n°
572 de 10 de janeiro de 2005, RESOLVE: Art. 1° - CANCELAR
AMPLIAÇÃO DA CARGA HORÁRIA, do(a) pr‹›fess‹›r(a) abaixe
discriminado(a), integrante do Magistério constante na folha de
pagamento da Secretaria da Educação, que supriu as carências nas
Escolas Municipais de Sobral-Ce, de 40 horas para 20 horas semanais de
trabalho: MATRÍCULA - 8320 - NOME - MARIA ONETE RIBEIRO
CALDERARO DA SILVA. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor nesta
data, com exclusão na folha de pagamento no mês de agosto/2017,
revogadas as disposições em contrário. Sobral, 14 de agosto de 2017.
FRANCISCO HERBERT LIMA VASCONCELOS - Secretário
Municipal da Educação.

PORTARIA Ill/2017 - SME - Modifica gratificação de incentivo à
docência aos professores alfabetizadores e dá outras providências. O
SECRETARIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE SOBRAL, no uso
de suas atribuições legais e, CONSIDERANDO a prescrição normativa,
da Lei n° 1022 de 30 de junho de 2010, c/c a Lei n° 1090 de 14 de
setembro de 2011, CONSIDERANDO a regulamentação desta Lei,
através do Decreto n° 1332 de 15 de setembro de 2011, RESOLVE: Art.
1° - Modificar gratificação de incentivo à docência a professora
alfabetizndora, integrante do Magistério constante na folha de
pagamento da Secretaria da Educação, na forma abaixo discriminada:
MATRICULA - 16478 - NOME - DANIELLE MORAIS DE
OLIVEIRA - VADORANTERIOR - RS 200,00 - VALOR ATUAL - RS
400,00. Art. 2° - Esta Portaria entre em vigor a partir desta data, com
mclusão na folha de pagamento retroativo ao mês de agosto/2017,
revogadas as disposições em contrário. Sobral, 14 de agosto de 2017.
FRANCISCO HERBERT LIMA VASCONCELOS - Secretário
Municipal da Educação.

PORTARIA 113/2017 - SME - Concede aos profissionais do
Magistério ampliação de carga horária em caráter temporário e dá outras
providências. O SECRETARIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE
SOBRAL, no uso de suas atribuições legais e, CONSIDERANDO a
prescrição normativa, do Art. 12° da Lei n° 256 de março de 2000,
CONSIDERANDO a regulamentação desta Lei, através do Decreto n°
268 de 10 de maio de 2000, RESOLVE: Art. 1° -AMPLIARA CARGA
HORÁRIA. do(a) professor(a) abaixo discrirninado(a), integrante do
Magistério constante na folha de pagamento da Secretaria da Educação,
para suprir carências nas Escolas Municipais de Sobral-CE, de 20 horas
para 40 horas semanais de trabalho. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor
nesta data, com inclusão na folha de pagamento no mês de agosto/2017,
revogadas as disposições em contrário. Sobral, 17 de agosto de 2017.
FRANCISCO HERBERT LIMA VASCONCELOS - Secretário
Municipal da Educação.
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PORTARIA 114/2017 - SME - Cancelar dos profissionais do
Magistério ampliação de carga horária em caráter temporário e dá outras
providências. O SECRETARIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE
SOBRAL. no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Lei n° 038
de 1 5 de dezembro de 1992, c/c o inciso “1", do art. 6° da Lei Municipal n°
572 de 10 de janeiro de 2005, RESOLVE: Art. 1° - CANCELAR
AMPLIAÇÃO DA CARGA HORÁRIA, do(a) professor(a) abaixo
discriminado(a), integrante do Magistério constante na folha de
pagamento da Secretaria da Educação, que supriu as carências nas
Escolas Municipais de Sobral-Ce, de 40 horas para 20 horas semanais de
trabalho: MATRÍCULA- 1231 - NOME -ANTONIA EXPEDIANADE
ARAÚJO ABREU. Art. 2°- Esta Portaria entra em vigor nesta data, com
exclusão na folha de pagamento no mês de agosto/2017, revogadas as
disposições em contrário. Sobral, 18 de agosto de 2017. FRANCISCO
HERBERT LIMA VASCONCELOS - Secretário Municipal da
Educação.

PORTARIA 115/2017 - SME - Concede aos profissionais do
Magistério ampliação de carga horária em caráter temporário e dá outras
providências. O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO DE
SOBRAL, no uso de suas atribuições legais e, CONSIDERANDO a
prescrição normativa, do Art. 12° da Lei n° 256 de março de 2000,
CONSIDERANDO a regulamentação desta Lei, através do Decreto n°
268 de 10 de maio de 2000, RESOLVE: Art. 1° -AMPLIAR A CARGA
HORÁRIA, do(a) professor(a) abaixo diseriminado(a), integrante do
Magistério constante na folha de pagamento da Secretaria da Educação,
para suprir carências nas Escolas Municipais de Sobral-CE, de 20 horas
pm 4o home semanais de trabalho; MATRÍCULA - 17367 - NDME -
EMANOELA RAMOS TOMAZ. Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor
nesta data, com inclusão na folha de pagamento no mês de agosto/2017,
revogadas as disposições em contrário. Sobral, 17 de agosto de 2017.
FRANCISCO HERBERT LIMA VASCONCELOS - Secretário
Mimicipal da Educação.

I sEcRnrAR1A MUNICIPAL DA sAÚDI‹: I
ATO N" 610/2017- SMS - O PREFEITO MUNICIPAL DE SOBRAL.
no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o que dispõe oArtigo 66,
Inciso ll da Lei Orgânica do Municipio, ele a Lei Municipal N°
1607/2017 de 02 de Fevereiro de 2017, RESOLVE exonerar ELIANA
KELLY VASCONCELOS, matricula n° 17549, ocupante do cargo de
provimento em comissão de ASSISTENTE MUNICIPAL DE SAÚDE
IV - AMS 04, que se encontrava em gozo de estabilidade provisória até
10 de agosto de 2017, conforme Decreto n° 1810 de 30 de dezembro de
2016. PAÇ_O MUNICIPAL PREFEITO JOSE EUCLIDES FERREIRA
GOMES JUNIOR, em 15 de agosto de 2017. IVO FERREIRAGOMES -
Prefeito do Municipio de Sobral - GERARDO CRISTINO FILHO -
Secretário Municipal da Saúde.

EXTRATO DE CONTRATO N' 05/2017-SMS. CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL, representada pela
Secretaria Municipal da Saúde. CONTRATADO: COMPLEXO
HOSPITLAR DOM WALFRIDO - SANTA CASA DE
MISERICORDIA DE SOBRAL. OBJETO: a contratação do
COMPLEXO HOSPITLAR DOM WALFRIDO - SANTA CASA DE
MISERICORDIA DE SOBRAL, para viabilizar a realização do
procedimento cirúrgico denominado reconstrução de ligamento de
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EFEITURAi I ã-“š*oBRAi_Í
TERMO DE APOSTILAMENTO

PRIMEIRO TERMO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N9
05/2017-SMS QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE SOBRAL,
ATRAVÉS DA SECRETARIA DA SAÚDE E O COMPLEXO HOSPITLAR
DOM WALFRIDO - SANTA CASA DE MISERICORDIA DE SOBRAL
PARA O FIM QUE NELE SE DECLARA.

O MUNICIPIO DE SOBRAL, por intermédio da sua Secretaria Municipal da Saúde, inscrita no CNPJ
sob o n9 07.598.634/0001-37, situado à Rua Viriato de Medeiros n9 1250, Centro, Sobral-Ce, Cep.:
62011-060, doravante denominada(o) CONTRATANTE, neste ato representado por seu Secretário
Municipal da Saúde o Sr. GERARDO CRISTINO FILHO, brasileiro, portador da Cédula de Identidade
n9 996368 SSP-CE e CPF n9 164.166.783-49, residente e domiciliado na cidade de Sobral, Estado do
Ceará, doravante denominado CONTRATANTE e o COMPLEXO HOSPITLAR DOM WALFRIDO -
SANTA CASA DE MISERICORDIA DE SOBRAL, com sede no município de Sobral, Estado do Ceará, sito
à Av. Rua Major Franco, N9 375, CEP: 62.010-690, inscrita no CNPJ sob o n9 07.818.313/0008-77
FILIAL, doravante denominada CONTRATADA, representada neste ato por seu representante legal o
Pe. FRANCISCO JÚNIOR MELO, brasileiro, portador da cédula de identidade n9 2007862850-9 SSP-
CE e CPF n9 537.838.833-34, residente e domiciliado no município de Sobral, Estado do Ceará, sito à
Rua Balbino, N9 344, Altos, Parque Silvana, acordam em apostilar o Contrato da Dispensa n9
025/2017, cujo objeto trata da contratação do COMPLEXO HOSPITLAR DOM WALFRIDO - SANTA
CASA DE MISERICORDIA DE SOBRAL, para viabilizar à realização do procedimento cirúrgico
denominado reconstrução de ligamento de joelho E na paciente ANA KELLY FROTA LINO. Contudo,
tendo em vista que tal contrato não possui dotação orçamentaria referente demanda judicial,
devendo ser providenciada a seguinte alteração:

oNoE si: LÊ;
cLAusu|.A TERcE|RAz oo Recunso
As despesas necessárias para a execução do presente contrato correrão por conta da classificação

funcional programática e da categoria econômica sob o n9 0701.10302.0102.2010.33903900 do

orçamento da Secretaria Municipal da Saúde da Prefeitura Municipal de Sobral.

LEIA-SE:

CLAUSULA TERCEIRA: DO RECURSO

As despesas necessárias para a execução do presente contrato correrão por conta da classificação

funcional programática e da categoria econômica sob o n9 0701.10301.0102.2011.33909100 do

orçamento da Secretaria Municipal da Saúde da Prefeitura Municipal de Sobral.
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DIÁRIO QFICIAL Do MUNICIPIO DI: SOBRAL Am I - N° 165, terça-feira, io ae «umbro de 2017 I
EDITAL DE CONVOCAÇÃO N° 003/20l7_ - CONCURSO
PÚBLICO PARA PROFESSORES DA EDUCACAO INFANTIL E
ENSINO FUNDAMENTAL INICIAL E FINAL (MATEMATICA) -A
Prcfcittua Municipal de Sobral, através da Secretaria da Municipal da
Educação. convoca os candidatos, abaixo relacionados, aprovados e
classificados no Concurso Público (Edital n° 01/2016 de O3 de maio de
2016) para o cargo de Professor do Sistema Municipal de Ensino. a
comparecerem ao 2° andar. sito à Rua Viriato de Medeiros, 1250. a partir
do dia IO de outubro do ano em curso ~ 8 h. a fim de tratar assuntos
relacionados ao processo de nomeação e posse com a Coordenadoria de
Gestão e Valorização de Pessoas - COGEV. Sobral, 09 de outubro de
2017. FRANCISCO I-IERBERT LIMA VASCONCELOS - Secretário
Municipal da Educação.

I CLASSIFICAÇÃO' cANDInAro(A›
FRANCISCO WELTON GOMES DAMASCENO I l4°
ROCHELLE PENHA FLORENCIO I 19°
FRANCISCO RAFAEL RODRIGUES RUFINO I 55"
BENEDITA JANE DA COSTA
MARIA JOSE GOMES LIMA FREITAS
FRANCISCA MIRNA DE ALBUQUERQUE
RIBEIRO I I4°
MARIA SIMONE CARNEIRO LONGO II9'

cA.~.I›iIJATo‹A› CLASSIFICAÇÃO3.
I 5°

ÉSz.

FRANCISCO ELTON MOREIRA ARAUJO
I .IAMIRES XIMENES RODRIGUES

EDITAL DE SELEÇÃO N° 14/2017 - SME - RESULTADO FINAL
DA 2' FASE DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO
PROGRAMA BRASIL ALFABETIZADO - A COMISSÃO
ORGANIZADORA do Edital_n° I4/2017 - SME, no uso de suas
atribuições legais, TORNA PUBLICO O RESULTADO FINAL DO
Processo Seletivo Simplificado que visa a seleção de alfabetizadores e
coordenador de turmas para atuarem de forma voluntária no Programa
Brasil Alfabetizado. Sobral, 09 de outubro de 2017. ELCINEI
OLIVEIRA BARRETO - Presidente da Comissão -_ ELIENE VIDAL DE
ARAUJO _ Membro da comissão - MARIA SERGIA DA CUNI-IA
ROCHA OLIMPIO - Membro da Comissão - MARIA FACILDA
MESQUITA ALVES - Membro da Comissão. Homologado em 09 de
outubro de 2017. FRANCISCO I-IERBERT LIMA VASCONCELOS -
Secretário Municipal da Educação.

sI V Lui: Gonngn Dunne da Silva Alfabetizador/Coordenador A › - ndo (1)
1575908 I Socorro Ernanuela Nunes da Silva Alflbetiudor A rovndo(n)
1582340 AlfabetizadorMaria Vilany Vicwr Velasco A v\do(a)
I586024 Guilhen-nc Sousa Marinho Alfabetizador Arovado (a)
1587239 AlflhetindorElooniir Sousa Nascimento Arovada (1)
ISSI294 AlfabetiudorAlnh Costa Rodrigues Barros Arovado (1)
1589138 I AlfabetizadorJose Urbano Marques Junior Arov1do(a)

1590456 Eduardo Rodrigues da Sousa Clfliifidvfiä
1590016 Raimundo Marcelino Rodrigues Noto Classificávois

Clusiñcáveis1585735
1582422
1586821

Antonio Rilson de Sousa
Patricia Mlril Rodrigo/ea Cisne

Diana Marin da Costa Sil\a
Chssiñetveis
Clurificáveis

1588189 Paulo Régia da Nascimento Lopes Clnuificáveie
I5B2I93 _ Mara Eugenia Gomes de Paulo Linhares I Clusifieãvnis

MW SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE Ti

TERMO DE NOTIFICAÇÃO - Notiñcante: SECRETARIA
MUNICIPAL DA SAUDE Data: 09/10/2017 Licitação: PREGÃO
PRESENCIAL 007/2017 ContratadafNotificada: SMART FRUT
PRODUÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO DE FRUTAS LTDA-ME.
Assunto: Notificar a Contratada para inforrná-la da rescisão do Contrato
Administrativo n° 027/2017-SMS CONSIDERANDO, inicialmente,
que essa empresa Notificada foi vencedora da PREGAO PRESENCIAL
007/2017. firrnando o Contrato Administrativo n° 027/2017-SMS
CONSIDERANDO. ainda. que o objeto do Contrato é de extrema
importância para a população sobralense. uma vez que trata-se de
Aquisição de frutas. legumes e cames destinados aos pacientes
internados na Unidade Mista Dr. Tomaz Correia Aragão.
CONSIDERANDO. ainda, que. por razões alheias às vontades desta
municipalidade. essa Notificada passou a descumprir totalmente o

contrato não fomecendo os produtos contratados: CONSIDERANDO.
ainda. as tentativas sem sucesso de resolução amigável imediata do caso:
CONSIDERANDO. finalmente. que essa empresa Notificada violou os
arts. 77. 78, incisos II, III e V, e 87. todos da Lei n° 8.666/93. sem prejuizo
de outros. sendo caso claro de aplicação da Cláusula Décima Quarta do
Contrato Administrativo então firmado; Vem o SECRETARIO
MUNICIPAL DA SAÚDE. no uso das suas atribuições. utilizando-se do
presente TERMO DE NOTIFICAÇÃO. NOTIFICÁ-LA acerca da
rescisão do Contrato Administrativo n” 027/2017-SMS. oferecendo. em
respeito aos principios do devido processo legal e do contraditório e da
ampla defesa, prazo de 05 (cinco) dias úteis, contados do recebimento
desta. para que. querendo. seja apresentada manifestação. unica e
exclusivamente. sobre: ( I ) a aplicação da pena de multa de 10% (dez por
cento) sobre o valor do contrato; (2) declaração dc inidoneidade c
impedimento de contratar e licitar com esta Administração Publica pelo
prazo de O2 (dois) anos: e, sendo o caso, (3) perda integral da garantia de
execução do objeto licitado. Sem mais. subscrcvo-mc mui. Sobral. IO dc
outubro de 2017. GERARDO CRISTINO FILHO ‹ SECRETARIO
MUNICIPAL DA SAÚDE. VIVIANE DE MORAIS CAVALCANTE ¬
AssEssoIuAJui1iI)IcA.
EXTRATO DE APOSTILAMENTO AO CONTRATO N” 05/2017-
SMS. CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL.
representado por seu Secretário Municipal da Saúde. o Sr. GERARDO
CRISTINO FILHO. CONTRATADO: COMPLEXO HOSPITLAR
DOM WALFRIDO - SANTA CASA DE MISERICORDIA DE
SOBRAL. OBJETO: O objeto deste apostilamento tem por linalidadc
alteração da dotação orçamentária ao contrato. visto que tal contrato
refere-se a demanda judicial. PROCESSO: P00674l/2017 DATA DA
ASSINATURA: 03 de outubro de 2017. SIGNATARIOS1 Sr. Gerardo
Cristino Filho - SECRETARIO MUNICIPAL DA SAUDE. Pc.
Francisco Júnior Melo - CONTRATADA. Sobral. 10 de outubro de
2017. Viviane de Morais Cavalcante -ASSESSORAJURIDICA.

EXTRATO DO CONTRATO N° 217 - I4/2017. CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL. representada pela
Secretaria Municipal da Saúde. CONTRATADO: Fabricia Rocha dc
Menezes Farias. OBJETO: Contratação por tempo detemiinzido. pura
atender a necessidade temporária de excepcional interesse público.
mediante a prestação de serviço de Coordenador Geral do Curso dc
Qualidade e Segurança no Cuidado com o paciente. Seleção Publica:
Edital N" 14/2017. FUNDAMENTO LEGAL: ARII37. § IX da
Constituição da República. no art 154. § XIV da Constituição do Estado
do Ceará, no art72. §IX da Lei Orgânica do Municipio de Sobral c o art 2
“_ da Lei n° 1613/2017. PRAZO DE VIGÊNCIA: iniciando dia 02 dc
outubro de 2017 e findando em 30 de novembro de 2017. Signatários:
Secretaria Municipal da Saúde - SECRETÁRIO: GERARDO
CRISTINO FILHO. Nárgila Vidal Loiola - Secretaria da Ouvidoria.
Controladoria e Gestão e CONTRATADO.. Fabricia Rocha de Menezes
Farias. 02 de Outubro de 2017 -Viviane de Morais Cavalcante ‹
Assessoria Juridica.

EXTRATO DO CONTRATO N° 218 - 14/2017. CONTRATAâ\'TF.:
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL. representada pela
Secretaria Municipal da Saúde. CONTRATADO: Renata Maria Almeida
Sales. OBJETO: Contratação por tempo detenninado. para atender zi
necessidade temporária dc excepcional interesse público. mediante a
prestação de serviço de Assessor Pedagógico do Curso de Qualidade c
Segurança no Cuidado com o paciente. Seleção Pública: Edital N"
14/2017. FUNDAMENTO LEGAL: ART.37, § IX da Constituição da
República. no art 154. § XIV da Constituição do Estado do Ceara. no
art72, §IX da Lei Orgânica do _Mimicipio de Sobral e o art 2 °. da Lci n“
1613/2017. PRAZO DE VIGENCIA: iniciando dia 02 de outubro dc
2017 e findando em 30 de novembro de 2017. Signatários: Secretaria
Municipal da Saúde -SECRETARIO: GERARDO CRISTINO FILHO.
Nárgila Vidal Loiola - Secretaria da Ouvidoria. Controladoria e Gestão e
CONTRATADO. Renata Maria Almeida Sales. 02 de Outubro dc 21117 -
Viviane de Morais Cavalcante -Assessona Juridica.

EXTRATO DO CONTRATO N° 219 - 14/2017. CONTRATANTE:
PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL. representada pelã
Secretaria Municipal da Saúde. CONTRATADO: Karina Oliveira de
Mesquita.. OBJETO: Contratação por tempo determinado. para atendei
a necessidade temporária de excepcional interesse público. mediante a`
prestação de serviço de Professor Conteudista do Curso de Qualidade c


